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1. Afvetoin eéiowon x?-2x + L =0 (1).
i)Na Bpeite 1o A dote 1 (1) va éxet pileg mpaypotikéc.
i) Av X1, X2 piCeg g (1) xar woydet X1 = 3X2 va Ppeite T1¢ pileg X1, X2 Kot 0 A.

2. Aiveton ) eéiomon x?—6x + Sk +4 =0 ().
i)Na Bpeite 1o A dote 1 (1) va éxel pileg mpaypatikec.
i) Av A < 1 ko ot pileg g (1) x1, X2 efvan avéroyeg tov 2 ko 4 va Bpeite o A.

3. Atvetoaun e€icwon: X2 - Ax + A|-1=0(1)pe
gtepoonueg pileg Tig X1 kau X2. i)Na Bpeite o A
i) Av3x1+ 3X2> 1 va Bpeite 10 A

4. Onpilec g eéicmong : X* —(54—6u)x —1=Osivor avtifeteg kat ot pilec ™G
elowong
AXH13x — A+ A= 0(2) pe A#0 eivon avtioTpoec.
i) No Bpeite Tic TIREG TOV TOPAPETPOV A KOL 1L
i) Na Avoete t1g e&lodoeig (1) ko (2).

Evyopor emruyio oto otoyo cag!!!!!!!
Empéleto podqpotog: Hiiag Padog Kabnyntig Mobnpotikdv. E-mails:raidosi@yahoo.gr
http://blogs.sch.qgr/iraidos/ iraidos@gmail.com

Telida 1 amd 1



http://blogs.sch.gr/iraidos/

